

Regulament WSA Quest 01

Evenimentul WSA Quest 01, este un eveniment non profit care are ca obiectiv sprijinirea persoanelor cu vârsta cuprinsă între 18 și 45 de ani și care au o idee de afaceri, prin oferirea de informații, consultanță pe parcursul evenimentului și o șansă de parteneriat pentru a finanța ideea de afacere câștigătoare.

Preselecția va avea loc în perioada 16.10.2015-21.10.2015. În această perioadă, persoanele interesate de a participa la eveniment se pot înscrie pe site-ul <http://worksupportagency.com/ro/quest001.php> introducând datele cerute în formular. Datele vor rămâne confidențiale și vor fi folosite strict pentru acest eveniment. Aplicații au posibilitatea, prin acest formular, de a prezenta pe scurt ideea lor și de a o face cât mai atrăgătoare, dar realistă în același timp, pentru a avea posibilitatea de a trece în etapa următoare. Numai 12 idei de afaceri vor trece în etapa următoare și juriul, format din echipa firmei WSA își rezervă dreptul de a respinge anumite idei de afaceri în funcție de criteriile alese de firmă.

Până în data de 21 octombrie 2015 vor fi contactați cei 12 participanți care vor fi admiși pentru etapa următoare, etapă ce va avea loc în weekend-ul 24-25 octombrie la evenimentul WSA Quest 01.

La acest eveniment vor fi prezenți, consultanți care sunt specialiști în domeniile pe care lucrează: resurse umane, marketing, vânzări, contabilitate. Aceștia vor sprijini participanții cu informații ajutătoare, feedback constant, sugestii și vor oferi o imagine de ansamblu pentru viața în afaceri. Cei 12 participanți vor avea ocazia de a participa la un nou concurs de idei în prima zi, unde numai 4 idei vor fi acceptate din cele 12 prezentate. Fiecare prezentare a ideii va dura 6 minute. Pe cele 4 idei se va lucra pentru a ajunge, la finalul evenimentului, la un plan de dezvoltare care va fi prezentat în fața juriului. Celelalte 8 persoane au posibilitatea de a lucra în echipele celor 4 idei care au reușit să treacă în etapa următoare, unde vor învăța și vor practica munca în echipă și vor încerca să câștige recompensele oferite la final. După ce se aleg cele 4 idei, se va oferi și feedback pentru celelalte 8 care nu au trecut mai departe.

În continuare se va lucra pe cele 4 idei, folosind Business Model Canvas, pe parcursul celor două zile pentru a avea la finalul evenimentului 4 idei dezvoltate, aflate deja în stadiu de maturitate. Vor avea loc un număr de prezentări ajutătoare pe parcursul workshop-urilor, de asemenea consultanții vor fi disponibili, pentru a oferi clarificări și ajutor participanților. La concursul final (Business presentation) se vor prezenta proiectele finale, 8 minute prezentarea efectivă și 7 minute întrebări din partea juriului, unde numai una va putea fi declarată cea mai eficientă. Echipa care a dat dovadă de excelență va primi valoarea remunerată de 1500 de lei* (1000 de lei* pentru lider și 500 de lei* pentru restul echipei, 500* pentru întreaga echipă, nu pentru fiecare persoană în parte). Mai există valoarea remunerată de 500 de lei care va fi oferită persoanei care duce la capăt etapa de Speed Challenge, unde fiecare persoană va primi în data de 25 octombrie 2015, la finalul evenimentului o provocare, de dus la capăt (informațiile vor fi oferite la eveniment).

Agenda evenimentului va apărea pe pagina oficială <http://worksupportagency.com/ro/quest001.php> și pe pagina de Facebook www.facebook.com/wsaquest.

*Sumele de bani care sunt urmate de semnul „ * ” vor fi acordate prin convenție civilă. Aceste sume vor fi taxate cu 21,5 % conform legilor în vigoare din România (16 % impozit + 5,5 % CNAS). Pentru a obține aceste premii, prin convenție civilă este nevoie ca participanții să se prezinte cu buletinele, la eveniment.

Menționăm faptul că W.S. Agency este autorizată să folosească orice idee care va fi discutată și dezvoltată pe parcursul evenimentului.